

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ИНСТИТУТ СТОМАТОЛОГІЇ ТА  
ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВОЇ ХІРУРГІЇ  
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ»

ВИТЯГ з ПРОТОКОЛУ № 11

засідання **приймальної комісії з відбору кандидатів** на навчання в аспірантурі  
від 13 листопада 2023 р.

Присутні 9 членів Приймальної комісії

Голова Приймальної комісії д.мед.н., проф. Шнайдер С.А.

Відповідальний секретар Приймальної комісії к.мед.н., доц. Котова І.О.

**Порядок денний:**

1. Про результати вступних випробувань кандидата на навчання для здобуття третього рівня вищої освіти ступеня доктора філософії в аспірантурі.

**СЛУХАЛИ:** 1) Відповідального секретаря Приймальної комісії к.мед.н., доц. Котову І.О., яка надала інформацію, щодо рейтингу кандидатів на навчання в очній денній аспірантурі з відривом від виробництва за спеціальністю 14.01.22 – стоматологія, що навчатиметься поза бюджетним замовленням:

1. Ковешніков Костянтин Ігорович набрав 192 бала (згідно обчислювання конкурсного балу).

Запропоновано, за наявності Ліцензії на провадження освітньої діяльності за третім (освітньо-науковим) рівнем, виданої ДУ «ІСЦЛХ НАМН» за наказом МОН України №378-л від 29 листопада 2017 р. (ліцензійний обсяг у кількості 10 осіб). А також, враховуючи хист до наукової діяльності, актуальність та перспективність наукових досліджень і необхідність підготовки молодих наукових кадрів, рекомендувати до вступу в очну денну аспірантуру з відривом від виробництва за спеціальністю 14.01.22 «стоматологія» Ковешнікова Костянтина Ігоровича.

Результати голосування: «За» – 9 ; «Проти» – немає; «Утримались» – немає.

**УХВАЛИЛИ:** Рекомендувати зарахувати на навчання в очній денній аспірантурі з відривом від виробництва за спеціальністю 14.01.22 – стоматологія галузі знань 22 «Охорона здоров'я» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, що навчатиметься поза бюджетним замовленням Ковешнікова Костянтина Ігоровича.

2. Видати відповідний наказ директора ДУ «ІСЦЛХ НАМН» про зарахування Ковешнікова К. І. в очній денній аспірантурі з відривом від виробництва за спеціальністю 14.01.22 – стоматологія галузі знань 22 «Охорона здоров'я» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, що навчатиметься поза бюджетним замовленням:

Голова приймальної комісії:



Станіслав ШНАЙДЕР

Відповідальний секретар Приймальної комісії



Ірина КОТОВА